
Dostáváte do ruky náš far-
ní zpravodaj, ale v nové 
podobě. 
Jak to s touto naší tradiční 
tiskovinou bylo, je a bude?
Farní zpravodaj jsem se 
spolupracovníky založil 
před 26 lety ještě co by ka-
zatel v Blansku, než jsem se 
stal vašim farářem v L. P. 
2000. 
Po 26 roků vyšlo každo-
ročně 11 čísel zpravodaje. 
Vydávali jsme jej jako mě-
síčník, jen o prázdninách 

bylo dvojčíslo. Samozřejmě 
obsah i forma se různě mě-
nily. 
Tímto číslem nastává cel-
kem zásadní změna. Náš 
zpravodaj bude vždy na 
dva měsíce, tedy nikoliv 
měsíčník jako doposud. Má 
novou grafi ckou podobu 
a částečně se mění i obsah. 
Důvod je v ekonomické ro-
vině, protože vzhledem ke 
stále se snižujícímu počtu 
pravidelných účastníků 
bohoslužeb, zvláště mimo 

Blansko, a tím i celkově 
nižší obětavosti ve fi nanční 
podpoře farností, se stalo 
vydávání zpravodaje každý 
měsíc fi nančně již neudrži-
telným. Nesmírně si vážíme 
a ceníme vás, kteří stále 
pamatujete svým zájmem, 
účastí i fi nanční podporou 
na naše společenství. 
Po mnoha letech spolupráce 
s námi ukončuje činnost své 
tiskárny i pan Ing. Zdeněk 
Nečas, který nám obětavě 
připravuje všechny tiskovi-
ny. Nepodařilo se nám najít 
náhradu za stejnou cenu. 
Mnozí spolupracovníci na 
této službě jsou již u Pána. 
Díky Bohu další ochotní 
přijímají službu k tvorbě 
textů a roznášení tiskovin 

FARNÍ ZPRAVODAJ
Církve československé husitské, farností Blansko a Vyškov
pro Boskovice, Brťov, Černou Horu, Křtiny, Lysice, Rájec, Rudici, Skočovou 
Lhotu, Vítějeves, Ježkovice, Račice, Rousínov, Ruprechtov a Švábenice

ZÁŘÍ/ŘÍJEN 2023 ROČNÍK 26

BIBLICKÝ VERŠ NA MĚSÍC ZÁŘÍ 
A ŘÍJEN: 
„ Jak vítaný je příchod těch, kdo zvěstují dobré věci.“  

(List Římanům 10,15b)

Milí čtenáři našeho zpravodaje, 

je po prázdninách a dovolených, vrátili jsme 
se z cest a dětem skončily prázdniny. Začíná 
září, nový školní rok a s ním i pravidelná 
setkávání v týdnu ve farnosti. 
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čtenářům do schránek. Náš 
zpravodaj je celkem unikát, 
protože i podstatně větší 
farnosti, než je naše, nema-
jí takové pravidelné čtení. 
To, že jej roznášíme lidem 
od Vítějevsi až po Švábe-
nice osobně do schránek, 
tak to je asi světový unikát. 
Jiné farnosti, které vydávají 
svůj zpravodaj, předávají 
jej lidem po bohoslužbách 
v kostele. Mojí snahou bylo 
pamatovat na všechny. 
Proto osobní roznáška až 
k vám domů do poštovní 
schránky, byť asi ne všichni 
z toho mají radost…
Zpravodaj se snažil být vždy 
mostem mezi námi. Aby i ti, 
kteří běžně na bohoslužby 
nechodí, věděli, že na ně 
stále pamatujeme a máme 
o ně zájem! Věříme, že no-
vou formou se nám podaří 
oživit i zájem dalších čte-
nářů. Chce svým způsobem 
odrážet život v našem spo-
lečenství. 
V době letních prázdnin 
aktivity během týdne ob-
vykle ustávají. Někteří se 
ptají, proč tomu tak je. Jiní 
na to odpovídají, že to je 
proto, aby si farář mohl od-
počinout. Dobrých důvodů 
bychom sice našli více, ale 

jednoho z nich si nyní všim-
něme: letní proluka je dob-
rá i k tomu, aby farář – a ov-
šem také všichni v našem 
společenství – refl ektovali, 
co se u nás konalo a co ne 
a zda tomu v příštím období 
nemá být jinak. Je tady i čas 
poodstoupit a podívat se, co 
a jak jsme dělali a co a jak 
budeme dělat. Je tu příleži-
tost položit si otázky kolem 
dění u nás a pokusit se na 
ně odpovědět. O bohosluž-
bách říkáváme, že jsou stře-
dem života naší farnosti. Je 
tomu tak? Říkáváme, že bo-
hoslužby slavíme. Jsou tedy 
pro nás slavením, oslavou? 
A pokud ne – proč tomu tak 
není? Jak by se u nás moh-
lo více lidí aktivně zapojit 
do průběhu bohoslužeb? 
Jsou modlitby a písně aspoň 
zčásti srozumitelné dětem 
a mladým? Přinášejí ká-
zání důležitá témata? Jsou 
kázání zvěstováním evan-
gelia? Mohou se v našem 
kostelním dění orientovat 
lidé příchozí? Pamatujeme 
na ně nějak? Shromáždění 
církve mají být také spole-
čenstvím. Projevuje se to 
i jinak než potřesením pra-
vice před přijímáním a při 
rozloučení? Je u nás prostor 

k tomu, aby se lidé potkali, 
aby se mohli navzájem po-
vzbudit a potěšit, aby našli 
přátele? Anebo vnímáme 
úsilí o vytváření společen-
ství jako nadbytečné a zne-
svobodňující? A jak se naše 
farnost projevuje nave-
nek? Mohou se ostatní lidé 
dozvědět, co se v našem 
kostele děje? Mohou ro-
zumět, že jsou také zváni? 
Kde se v našich setkáních 
projevuje zájem o společ-
nost? Jak pamatujeme na 
otázky, kterými se zabývají 
lidé v našem městě, v naší 
zemi? Čím je naše farnost 
pro své okolí? A jak se při 
našich setkáních projevu-
je, že chceme být solidární 
s lidmi v nouzi? 
Věřím, že společně budeme 
na tyto otázky hledat odpo-
vědi. Těším se na váš zájem. 
Věřím, že našemu spole-
čenství zachováte podporu, 
zpravodaji přízeň a jednou, 
dá-li Pán, oslavíme jeho pa-
desátiny. Už jsme za půlkou 
cesty.
Věřím, že po ní půjdeme 
společně a rádi.

S vděčností 
váš bratr farář Martin

Modlitba
Pane, prosíme, otevírej srdce všech lidí. Naplň nás 
věrností a vytrvalostí Tobě. Za věrné a vytrvalé ve 

víře, ať nezmalomyslní a nepoleví, za vlažné, 
ať se znovu rozhoří, za zklamané, ať se odpoutají 
a přestoupí stín, za pochybující, ať najdou pokoj 

a smíření, za… 
To všechno vkládáme jen do Tvé vůle, péče a lásky. 

Ve jménu Ježíše Krista našeho Pána. Amen



LITURGICKÝ KALENDÁŘ – 14. AŽ 22. NEDĚLE PO DUCHU SVATÉM

1.9. Petr Payne, husitský teolog 3.9. Řehoř Veliký, biskup
4.9. Matěj Gorazd Pavlík, biskup  

a mučedník
5.9. Křišťan, husitský teolog  

a lékárník
5.9. Terezie z Kalkaty, misionářka 8.9. Narození Marie, matky Páně

11.9. Protus a Hyacint, mučedníci 13.9. Jan Zlatoústý, patriarcha

16.9. Kněžna Ludmila 17.9. Hildegarda z Bingemu, pomocnice 
chudých

21.9. Matouš, apoštol Páně  
a evangelista 26.9. Kosmas a Damián, mučedníci

28.9. Kníže Václav 29.9. Michael, Gabriel, Rafael, archandělé

30.9. Jeroným, teolog 1.10. Díkůvzdání za úrodu

4.10. František z Assisi 6.10. William Tyndale, překladatel Bible 
a mučedník

11.10. Jan Žižka z Trocnova 13.10. Teofil, biskup

16.10. Ambrož z Hradce, husitský kněz 17.10. Ignác Antiochijský

18.10. Lukáš, evangelista 23.10. Jakub Spravedlivý, bratr Páně

28.10. Šimon a Juda Tadeáš, apoštolové 28.10. Vznik Československé republiky
29.10. Viergung a jeho syn Jan, husitští 

mučedníci 31.10. Den reformace
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Malá ochutnávka některých prázdninových setkání ve farnosti i na dalších místech. 
Díky za vás všechny, kteří jste svojí přítomností setkání podpořili.

Bratr Martin

Soběšické Cyrilometodějské 
a husovské slavnosti  
6. července 2023
Další ročník soběšických slavností probí-
hal v  atmosféře připomenutí vztahu slo-
vanských věrozvěstů a  učení mistra Jana 
Husa. Bratr farář Martin, sestra Benedicta 
z kláštera klarisek, starosta MČ Brno-sever 
Martin Maleček, sokolská stráž ČOS a Sbor 
dobrovolných hasičů Brno-Soběšice pod 

iniciativou spolku Helianthus a  naší far-
nosti odhalili pamětní informační panel 
o osudu památníku, který kolemjdoucímu 
vypráví pohnutý příběh této památeční pa-
mětní desky. Ta byla v  roce 2006 vložena 
do robustního kamenného korpusu, vedle 
něhož právě nově najdeme zmíněný panel. 
Slavnostní den jsme ukončili na sokolské 
zahradě zapálením Husovy hranice.
Děkujeme všem zúčastněným a  podpoře 
MČ Brno-sever.

Rada starších

Husova slavnost v Rudici  
6. července 2023 
Každý rok se setkáváme v Rudici v den pa-
mátky Mistra Jana Husa. Letos to byl čtvr-
tek 6. 7. 2023. Bohoslužby probíhají venku 
na začátku obce, v  části nazvané Hajce. 
Zde na rozcestí máme naši Boží muku, 
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která nese vyobrazení národních svědků 
víry Cyrila a Metoděje, knížete Václava, Mi-
stra Jana Husa a Jana Amose Komenského.
Účast rudických i  poutníků z  okolí byla 
milá a povzbudivá. Byly připraveny lavič-
ky k  sezení, polní stůl Páně, symbolická 
Husova hranice a  náš varhaník Dalimil 
hrál na přenosné varhany. Krásné a  ne 
příliš horké počasí naplnilo sváteční pod-
večer. Bohu díky všem obětavým za uspo-
řádání večera, podporu a  účast. Rudičtí 
bratři a sestry připravili posezení, hranici, 
občerstvení a milé přijetí pro všechny.

Vaše sestra Zuzana z Vyškova

Žehnání motorek v Bořitově 
v sobotu 5. 8. 2023
V sobotu 5. srpna pořádali nadšenci a přá-
telé rychlých strojů z  Bořitova v  prosto-
rách orlovny setkání motorek bez rozdílu 
kubatur – Orelské motoburácení.
V  programu byla spanilá jízda a  večerní 
posezení u dobrého jídla.  Přátelé dvouko-
lých strojů požádali bratra faráře Martina 
o požehnání.

Martin má však sobotní dny dopředu zapl-
něné svatebními obřady. Proto pověřil ka-
zatelku Martinu Bulgurovskou, aby se této 
služby ujala. A  tak požehnat motorkám 
vyrazila trojice Martina a Robi Bulgurovští 
a Olí Zeráková z Bořitova.
Byly deštivé dny a  dle předpovědi poča-
sí mělo právě tuto sobotu hodně pršet...
Avšak navzdory předpovědi od rána pouze 
lehce mrholilo. 
V 15 hodin se tak před orlovnu v Bořitově 
sjelo přes 30 burácejících strojů.
A sestra Martina v kapkách deště žehnala 
a  vyprošovala všem dohromady i  každé-
mu osobně Boží ochranu při jízdách. Bdě-
lost a intuici při řízení, ve zvládání situací 
na silnici. Ohleduplnost účastníků provozu 
k sobě navzájem. Bezpečné návraty domů 
z cest. Radost z  jízdy. Pokoru v srdci.   Při 
jízdě na motorce i v životě.
Zaznělo Evangelium podle Lukáše, kapito-
la 10, verš 26 až 28:
Ježíš mu odpověděl: „Co je psáno v Zákoně? 
Jak to tam čteš?“
On mu řekl: „‚Miluj Hospodina, Boha svého, 
z celého svého srdce, celou svou duší, celou 
svou silou a celou svou myslí.‘ a ‚Miluj svého 
bližního jako sám sebe.‘“
Ježíš mu řekl: „Správně jsi odpověděl. To čiň 
a budeš živ.“
Motorkáři poděkovali zaburácením svých 
strojů a vyrazili na spanilou jízdu. A začalo 
hustě pršet...
Díky za milá setkání.

Vaše sestra Olga Zeráková z Bořitova

Svatební obřady
Během léta v  našich farnostech proběhlo 
více jak 60 svatebních obřadů. Dvě svatby 
se týkaly života naší farnosti trochu více. 
Chceme poděkovat vám všem za modlitby, 
doprovázení, pomoc, přípravu a spolubytí 
s vámi se všemi v našich svatebních dnech. 
Nejprve jsme prožili svatební den naší 
varhanice Niky s Filipem a tímto dnem na 
kúru nejen blanenského kostela opět use-
dají manželé Pokorní. Tak jak v minulosti 
Květuška a  Jirka Pokorní. Vážíme si toho, 
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jak manžel Filip svoji ženu Niky podporuje 
v její službě našemu společenství. Děkuje-
me oběma. 
V  polovině prázdnin prožili svůj krásný 
svatební den Terezka s  Martinem, našim 
farářem. Děkujeme, že jste v tento den byli 
s námi. 

Sestra Boženka Alexová

Věříme v Boží moc?
Možná si řeknete, co je to za divnou otáz-
ku. Jsme věřící, takže samozřejmě věříme 
v Boží moc. Je to ale skutečně tak? Není to 
tak dávno, co jsem zaslechl, jak se jeden 
člověk, který o  sobě říká, že je věřící, ptá 
druhého: „Ty věříš, že Ježíš Kristus skuteč-
ně proměnil vodu na víno?“ „No, nevím, 
moc se mi to nezdá,“ odvětil ten druhý. To 
mě přivedlo k vážnému zamyšlení. Čemu 
vlastně věříme? Jsme ještě vůbec křesťa-
né? Základem křesťanské víry je Ježíšova 
mučednická smrt a jeho vzkříšení. Věříme 
ale skutečně tomu, že Bůh má schopnost 
vzkřísit, pokud nevěříme, že může promě-
nit vodu ve víno? Věříme tedy vůbec v Boží 
moc? Pokud ne, pak jsme vlastně, jak 
říká následující biblický text, nejubožejší 
ze všech lidí a naše víra je marná. 1. Ko-
rintským 15,12-23: „Když se tedy zvěstuje 
o Kristu, že byl vzkříšen, jak mohou někteří 
mezi vámi říkat, že není zmrtvýchvstání? 
Není-li zmrtvýchvstání, pak nebyl vzkříšen 
ani Kristus. A jestliže Kristus nebyl vzkříšen, 
pak je naše zvěst klamná, a klamná je i vaše 
víra, a my jsme odhaleni jako lživí svědko-
vé o Bohu: dosvědčili jsme, že Bůh vzkřísil 
Krista, ale on jej nevzkřísil, není-li vzkříšení 
z  mrtvých. Neboť není-li vzkříšení z  mrt-
vých, nebyl vzkříšen ani Kristus. Nebyl-li 
však Kristus vzkříšen, je vaše víra marná, 
ještě jste ve svých hříších, a jsou ztraceni i ti, 
kteří zesnuli v Kristu. Máme-li naději v Kris-
tu jen pro tento život, jsme nejubožejší ze 
všech lidí! Avšak Kristus byl vzkříšen jako 

první z těch, kdo zesnuli. A jako vešla do svě-
ta smrt skrze člověka, tak i zmrtvýchvstání: 
jako v Adamovi všichni umírají, tak v Kristu 
všichni dojdou života. Každý v daném pořa-
dí: první vstal Kristus, potom při Kristově 
příchodu vstanou ti, kdo jsou jeho.“
Jestliže Bůh existuje, pak je nepochybně 
všemohoucí, neboť to je jeden ze základ-
ních Božích atributů. Každý z  nás někdy 
může pocítit pochybnosti, protože to vše 
zní tak fantasticky. Ale máme mnoho dů-
vodů v  Boží moc věřit. Myslím, že kaž-
dý z  nás prožil okamžiky, kdy pocítil, jak 
Bůh v jeho životě zázračně zasáhl. Možná 
jsme na to už někteří zapomněli. Dobrou 
radu, jak bojovat proti pochybnostem, 
nám dává apoštol Pavel ve své epištole Ří-
manům 1,20: „Jeho věčnou moc a božství, 
které jsou neviditelné, lze totiž od stvoření 
světa vidět, když lidé přemýšlejí o jeho díle, 
takže nemají výmluvu.“ Ano, existence pří-
rody, života a zvláště člověka – to jsou vel-
ké důkazy Boží existence a moci. Víra, že 
to vše vzniklo náhodou, bez plánu, je také 
jenom víra, pro mě ovšem nepřijatelná. 
Na facebooku jsem narazil na následují-
cí vtipný popis, co je to ateismus: „Atei-
smus je víra v  to, že nebylo nic a že to nic 
bez důvodu kouzelně explodovalo, přičemž 
vzniklo všechno, načež to všechno se kou-
zelně a  samo od sebe bez jakéhokoliv dů-
vodu přeskládalo do sebereplikujících se 
kousků, ze kterých se potom stali dinosau-
ři.“ Důkazem vzkříšení je nejen svědectví 
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Ježíšových učedníků, ale také významná 
změna v  jejich chování. Po Ježíšově ukři-
žování je ovládl strach a  beznaděj, scho-
vávali se. Jakmile se s  ním však setkali 
po jeho vzkříšení, začali nebojácně šířit 
evangelium do celého světa. Přestali se bát 
smrti, mnoho z nich také potom za svědec-
tví o  Ježíšovi zaplatilo svým životem. Ne-
dávno se objevily zprávy, že křesťané jsou 
v současnosti nejpronásledovanější skupi-
nou na světě. To už tu kdysi, v  počátcích 

křesťanství, bylo. Buďme rádi, že v  naší 
zemi to tak (alespoň zatím) nepociťujeme. 
U nás jsme dlouho žili poměrně v klidu, ale 
nevíme, co vše nás může čekat v budouc-
nosti. O  to důležitější dnes je, abychom 
svoji víru posilovali. Aby každý z nás mohl 
s apoštolem Pavlem prohlásit: 2. Timoteo-
vi 1,12: „Proto také všechno snáším a nesty-
dím se vydávat svědectví, neboť vím, komu 
jsem uvěřil.“

Váš bratr Jiří Rokos z Černé Hory

Naši kněží
V medailoncích si připomněli všechny kněze, kteří v průběhu téměř sta roků půso-
bili na Blanensku i Vyškovsku. Od tohoto čísla si připomeneme ty, kteří stáli v čele 
naší diecéze jako biskupové. Nejprve však něco z historie.

Hlavním centrem Církve československé 
(CČS) na Moravě se bezprostředně po jejím 
vzniku v roce 1920 stala Olomouc, vedle ní 
se však nová církev rozvíjela i v dalších mís-
tech včetně zemského hlavního města Brna. 
Zatímco se Olomouc stala sídlem diecéze 
a moravského biskupa, bylo Brno dějištěm 
diecézních shromáždění církve. Ustavující 
diecézní shromáždění, které zvolilo první 
diecézní radu, se tu konalo 18. srpna 1921. 
Další významné diecézní shromáždění se 
zde uskutečnilo v srpnu 1924, kdy byl ThDr. 
Jan Rostislav Stejskal zvolen správcem mo-
ravské diecéze (o  rok později biskupem). 
Význam Brna, v němž se do roku 1940 utvo-
řilo sedm náboženských obcí (farností), byl 
také důvodem občas se v meziválečném ob-
dobí objevujících snah o přesun sídla mo-
ravské diecéze z Olomouce do Brna. Město 
se stalo sídlem generálního vikariátu pro 
jižní a západní Moravu, který lze pokládat 
za zárodek budoucí diecéze.
Po roce 1945 byl církvi přidělen rohový 
dům v  centru Brna na třídě Edvarda Be-
neše (dnes Joštova třída), který se stal mís-
tem schůzí diecézní rady moravské diecéze 
a  sídlem Diecézního svazu sociální práce 
zřízeného v roce 1946. V domě na Joštově tří-
dě se usídlil také Akademický klub Tábor – 
organizace brněnských vysokoškolských 

studentů československého vyznání založe-
ná v roce 1946.
Růst významu Brna v  rámci moravské 
diecéze spolu se změnami administrativ-
ního členění státu vyústil ve zřízení samo-
statné brněnské diecéze CČS v  roce 1950. 
Ustavující diecézní shromáždění nové 
diecéze vzniklé rozdělením dosavadní mo-
ravské diecéze na dvě menší (brněnskou 
a  olomouckou) se konalo 19.  listopadu 
1950. Prvním brněnským biskupem byl 
zvolen dosavadní plukovník duchovní vo-
jenské služby Václav Janota. Diecéze spra-
vovala 41 náboženských obcí sdružených 
v pěti okrscích a jako své sídlo dál užívala 
dům na Joštově třídě.
Obvod brněnské diecéze se výrazně změnil 
zejména po roce 1960, kdy k ní přibyla sku-
pina farností z východní Moravy. Po úmrtí 
prvního biskupa Václava Janoty (1970) ved-
li diecézi biskupové Karel Pudich (1971–
1981) a Rudolf Medek (1981–1988), za nichž 
došlo k vybudování diecézního pracovního 
střediska v Pisárkách a snížení počtu nábo-
ženských obcí v rozlehlé diecézi.
Za episkopátu Vratislava Štěpánka (1989–
1999) se církvi otevřely dosud netušené 
možnosti, které využívá především ve 
veřejném diakonickém, misijním i kultur-
ním působení. Za biskupa Petra Šandery 

z 
h

is
to

ri
e



F A R N Í  Z P R A V O D A J  |  z á ř í / ř í j e n  2 0 2 3 7

(1999–2013) se diecéze orientovala na vý-
razné zduchovnění své práce projevují-
cí se mimo jiné pořádáním kazatelských 
kursů, duchovních cvičení a pestrou na-
bídkou vzdělávacích seminářů. V součas-
né době se brněnská diecéze dělí na tři 

vikariáty (Brno, východní Morava, Vysoči-
na), v nichž působí 39 náboženských obcí.
V příštím čísle si připomeneme prvního 
biskupa brněnské diecéze bratra Václava 
Janotu.

Vaše sestra Zuzana
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Holky a kluci, milí rodiče 
a prarodiče
Moc rád bych vás pozval do Klubu dobré 
zprávy, což je vžitá forma vyučování nábo-
ženství dětí v našich farnostech. 
Co je náplní jednotlivých hodin setkání 
v klubu?
Formou soutěží, her, povídání a zcela při-
rozeně seznámit děti se základními hodno-
tami lidského života, s křesťanstvím, s kni-
hou knih – Biblí, s různými svátky, které 
slavíme. Každé setkání má obsah i nadpis, 
který s dětmi společně děláme. Máme pro 
vás skvělou učebnici!
Co je na těchto setkáních pro Vaše dítě pří-
nosem?
Každý správný rodič jistě vnitřně cítí, 
že je dobré dát dětem dobré základy do 

života ve zkušenosti víry, duchovního ži-
vota a vnitřní kultury lidského života.
V době prolínání kultur, vlivu různých 
sekt a společenských otřesů si myslíme, 
že je dobré, aby děti měly dobré základy. 
Chceme Vám je nabídnout. Rozhodnutí je 
na Vás, rodičích nebo prarodičích. Dejte 
o sobě vědět. Všichni, kdo jste ochotni při-
jít, přijďte podpořit tento záměr kdekoliv 
a kdykoliv. Rád pro vás udělám, co bude 
možné. Těším se na vás. Hlaste se u bratra 
faráře Martina.
Setkávání pro děti začnou v týdnu od 
11. září 2023 v Blansku, Boskovicích, Ly-
sicích… a na všech dalších místech, kde 
budou rodiče ochotni děti přivést.
Povzbuzujeme! Přijďte, dejte o sobě vě-
dět! Těším se na vaše reakce. 

Bratr Martin

Biblické hodiny v Blansku
Připravujeme příjemná setkání nad hlub-
ším poznáváním Bible a výkladem jejího 
svědectví pro náš současný život. Učíme se 
Bibli porozumět a číst v ní pro svůj život.
BIBLICKÉ HODINY ZAČNOU 5. ZÁŘÍ 2023 
a budou se konat v Blansku každé úterý 
v 17:30 hodin. Překonejte ostych a přijďte. 

Požehnání na začátku nového školního roku
V neděli 3. září 2023 bude při všech bohoslužbách udělováno 
osobní požehnání do nového školního roku všem prvňáčkům, 
školákům, studentům i učitelům. 
Nezapomeňte si s sebou vzít i aktovky! Určitě přijďte. 

Po bohoslužbách v Blansku jste srdečně zváni na posezení 
při nedělním čaji, kávě, popovídání si. Marcelka a Jirka For-
stovi pro nás připravují skvělý guláš. Pro děti připravujeme 
několik soutěží. MK

Povzbuzuji vás. 
Najde se někdo, kdo 
vymyslí i pomůže 
zrealizovat novou 
formu setkávání 
kdekoliv v našich 
farnostech??? MK
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Naše setkání bude opravdu záživné a fun-
dované. Budeme pokračovat v novém cyk-
lu našich setkávání a  sdílení nad Božím 
slovem. Od září L. P. 2023 budeme společně 
studovat knihu Zjevení Janovo, poslední 
knihu Bible. Srdečně všechny zveme. Mo-
deruje bratr Ing. Jiří Rokos

Pozvánka ke studiu knihy Zjevení
Kniha Zjevení je bezesporu z  biblických 
knih nejméně srozumitelná a její studium 
je trochu náročnější. 
Mnozí z  nás se jí proto možná vyhýbají 
a  ani se nesnaží jí porozumět. Hned v  je-
jím úvodu se ale nachází zaslíbení: Zjevení 
Janovo 1,1-3: „Zjevení, které Bůh dal Ježíši 
Kristu, aby ukázal svým služebníkům, co se 
má brzo stát; naznačil to prostřednictvím 

anděla svému služebníku Janovi. Ten do-
svědčil Boží slovo a svědectví Ježíše Krista, 
vše, co viděl. Blaze tomu, kdo předčítá slo-
va tohoto proroctví, a  blaze těm, kdo slyší 
a zachovávají, co je tu napsáno, neboť čas je 
blízko.“ Sám Bůh nám zde doporučuje, aby-
chom této knize věnovali pozornost. Kni-
hu Zjevení budeme společně studovat na 
úterních biblických hodinách od začátku 
nového školního roku. Chcete se dozvědět 
důležité informace o minulosti, přítomnos-
ti, budoucnosti a konci tohoto světa? Chcete 
porozumět tomu, co znamenají různé sym-
boly, které se v knize vyskytují (např. ono 
tajemné číslo 666)? Zvu vás všechny ke stu-
diu, věřím, že pro vás bude zajímavé.

Váš bratr Jiří Rokos

KDY A KDE ZASTIHNETE BRATRA FARÁŘE?
Pokud potřebujete cokoliv vyřídit, zeptat se nebo domluvit s bratrem farářem 
Martinem Kopeckým, zastihnete jej před bohoslužbami a po nich v kostele.

Úřední hodiny ve farní kanceláři, tj. Rodkovského 5 v Blansku, jsou:
- každé pondělí od 16:00 do 18:30 hodin
- každý pátek od 16:00 do 17:15 hodin – nebo kdykoliv na telefonu 606 702 768
Každý, kdo má zájem o návštěvu bratra faráře u sebe doma, zavolejte kdykoliv bratru 
farářovi. Rád vás navštíví, ale nemůže sám předpokládat, že návštěvu chcete a stojíte 
o ni. Můžete sami přijít za ním nebo bratr farář za vámi. Stačí jen dát o sobě vědět!!!

SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ DO LYSICKÉHO ZÁMKU
Srdečně vás zveme ve čtvrtek 28. září 2023 na svátek knížete Václava na pouť do 
Lysic. Po delší době budeme moci opět slavit bohoslužby v nádherné zámecké kapli. 
Zváni jsou místní farníci i poutníci z obou našich farností i přátelé a příznivci. Přijď-
te, udělejte si čas na tuto mimořádnou příležitost!

Sejdeme se v 17:25 
hodin na nádvoří 
lysického zámku 
a společně půjde-
me do kaple, která 
je v prvním patře. 
Bohoslužby začnou 
v 17:30 hodin.
Na vás se těší místní 

občané, lysičtí farníci 
a farář Martin 
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Jednání Rad starších
V měsíci září a říjnu se sejdou Rady star-
ších na svém jednání:
- �v pondělí 18. 9. a 16. 10. 2023 v 18:30 ho-

din v Blansku
- �v  pondělí 18. 9. 2023 v  16:30 hodin ve 

Vyškově
Zveme k účasti. 
Ing. Patrik Hanáček, předseda RS Blansko, 

a David Rušil, předseda RS Vyškov

Co mám dělat, když mi neslouží 
nohy a chci jít na bohoslužby?
Léta funguje v  našem společenství tato 
služba dovozu autem na bohoslužby a zpět 
domů. Nebojte se o  ni požádat kdokoliv 
a kdykoliv, volejte bratru faráři a domluv-
te se s ním. � MK

Neděle díkůvzdání za úrodu  
1. 10. 2023 
První říjnová neděle je slavností poděko-
vání za úrodu z našich polí, zahrad, sadů 
a vinohradů. Jsou to plody Božího požeh-
nání, naší práce a  síly země. Díkůvzdání 
za úrodu prožijeme v neděli 1. 10. v 9:00 
hodin u  nás v  Husově sboru, v  dřevě-
ném kostele v  Blansku, ale i  ve všech 
ostatních obcích. Prosím, kdo jste ochotni 
věnovat na díkůvzdání něco ze své úrody, 
přineste tyto dary s  sebou na bohoslužby 
do kostela nebo na bohoslužby v  dalších 
místech našich farností.
Po bohoslužbách v  Blansku jste srdeč-
ně zváni na posezení při nedělním čaji, 
kávě, popovídání si. Marcelka a Jirka For-
stovi pro nás připravují skvělou dýňovou 
polévku a vše doplní dobrý burčák, který 
k tomuto času samozřejmě patří.

Těším se na vás. Váš farář Martin

Setkávání – přípravy dospělých 
na křest v Blansku
Začínáme přípravy pro dospělé na křest, 
který přijmou v roce 2024 o Velikonocích. 
Další zájemci o křest dospělých, ozvěte se. 

První přípravka bude v  pátek 20. října 
2023 po bohoslužbách.

Bratr Martin

Nedělní čaj nebo káva 
po bohoslužbách v Blansku
Každou neděli po bohoslužbách v Blansku 
vás všechny srdečně zveme na popovídá-
ní si o všem, co prožíváme, sdílíme jeden 
s druhým atd… Rádi pro vás připravujeme 
čaj, kávu a další dobroty! Zapojte se také.
Přijďte, každý je srdečně vítán. 

Věrní účastníci

Setkávání pro snoubence 
v Blansku
Kdy budou?
První setkání na téma:  „Svatební obřad, 
jeho detailní představení se všemi alternati-
vami. Nad čím přemýšlet, vybrat si, atd. …“ 
bude v pátek 6. 10. 2023 v 18:30 hodin.
Druhé setkání na téma: „O  úředních for-
malitách pro platnost svatebního obřadu 
před úřady ČR, svatební slib, výběr čtení atd.“ 
bude v pátek 13. 10. 2023 v 18:30 hodin.
Třetí setkání na téma:  „Inspirace pro 
váš vztah aneb co si ujasnit před vstupem 
do manželství.“ bude v pátek 20. 10. 2023 
v 18:30 hodin.

Tým přípravek: Martina, Robi a Martin

Farní silvestr bude  
v listopadu 2023
Jako každý rok nás čeká v listopadu posled-
ní farní den v roce. I letos jej připravujeme 
jako silvestr. Svět kolem nás slaví poslední 
den v roce – Silvestr 31. 12. každý rok, se 
vším všudy. My jako křesťané máme ještě 
jeden konec roku, tj. toho liturgického. Le-
tos to bude, jako každý rok, slavnost Ježíše 
Krista Krále. 
Kde bude letos farní silvestr, to se dozví-
te v  listopadovém farním zpravodaji! Co 
však můžeme pro zdárný průběh setká-
ní udělat už v  říjnu? Pomalu budeme 
přijímat vaše příspěvky do TOMBOLY. 
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Po každých bohoslužbách můžete předá-
vat ve všech obcích dary, jimiž jste ochotni 
zpestřit naši tombolu.� MK
 
Změna času
V  noci ze soboty 28. 10. na neděli 29. 10. 
2023 se mění čas na středoevropský, to 
znamená, že v neděli ve 3:00 v noci se vrací 
čas na 2:00 hodiny a budeme mít o hodinu 
delší noc.

Poděkování za naši vlast 
v pátek 27. října L. P. 2023
Srdečně vás zveme v pátek 27. října 2023 
v  17:30 hodin na večerní bohoslužby 

v Blansku v souvislosti se svátkem vzniku 
samostatného Československa. Na závěr 
bohoslužeb budeme zpívat čtyři sloky naší 
hymny.

Těší se na vás farář Martin

UPOZORNĚNÍ PRO VÁS
Tak jako minulé roky bude opět vy-
daný kalendář 2024 farností Blansko 
a  Vyškov. Prosím, pamatujte na to 
a nekupujte si kalendář pro příští rok. 
Kalendář vydáváme od roku 2009!

Děti
Děti jsou u  Ježíše vítané. Posláním do-
spělých křesťanů je děti k  Ježíši přivádět. 
Stále palčivější se však stává otázka, jak 
konkrétně to dělat. Co spolehlivě přivede 
děti k  ŽIVÉMU VZTAHU k  Bohu? Jak má 
náboženská výchova vypadat? Jak oslovo-
vat děti a mladé lidi v duchovních věcech? 
I když rodiče vodí své děti na bohoslužby, 
nemusí to nutně znamenat, že jim dosta-
tečně zprostředkovávají skutečnou zku-
šenost víry. Díky za všechny rodiče, kteří 

i v naší farnosti vodí děti na bohoslužby! 
Díky Bohu! 
Stejně jako v  ostatních oblastech výchovy, 
tak i v oblasti duchovní je důležité promýš-
let věkovou přiměřenost a uplatňovat peda-
gogické principy od jednoduchého ke slo-
žitému, od blízkého ke vzdálenému. Když 
věková specifika respektovat nebudeme, 
hrozí, že děti náboženstvím „otrávíme“, pro-
tože jim předložíme něco „nestravitelného“. 
V českém prostředí je pak poměrně typické, 
že rodiče takzvaně „nechávají na dítěti, aby 
se rozhodlo, zda bude věřit v Boha“. Mám 
dojem, že to je trochu alibismus a způsob, 
jak se vyhnout nepříjemným a složitým vě-
cem, které s náboženskou výchovou mohou 
souviset. Nepřipadá mi moudré spoléhat na 
to, že „dítě samo nejlíp ví, co je pro něj dob-
ré“. Duchovní život je mimořádně důležitý 
a dětské rozhodování založené na momen-
tálních prožitcích zas velmi vrtkavé. Proto 
je namístě děti vést, směrovat a zodpověd-
nost za vlastní duchovní život jim předávat 
postupně, když jsou na to připravené. Způ-
sobů, jak vést děti k Bohu, existuje celá řada. 
Hledejme společně a podpořme je.

Vaše sestra Martina
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Milá sestro, milý bratře, 
v tomto článku nejde o tebe. 
Nejde o  tebe, ale přesto se 
k tobě obrací. Každý člověk 
si minimálně jednou za ži-
vot položí některou z  těch-
to otázek: „Proč žiji?“ „Co 
je smyslem mého života na 
Zemi?“ „Proč jsem se naro-
dil(a) právě zde?“ „Jaký má 

můj život smysl?“ Podobné 
otázky zaměstnávaly hla-
vy lidí od nepaměti. I nám 
mohou podobné otázky vy-
vstat na mysli. Čím to je, že 
jako lidstvo umíme létat do 
vesmíru, dokážeme se po-
tápět v  hlubinách oceánů, 
překonáváme vzdálenosti 
mezi kontinenty během 

několika hodin, ale otázka 
po smyslu života není do-
sud zodpovězena? Smysl 
našeho života se nepomě-
řuje stupněm vzdělání, 
naší bezchybnou kariérou, 
schopností mluvit pěti jazy-
ky nebo honosnými domy, 
které během pozemské-
ho života postavíme. Jde 
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o mnohem víc! Jde o mno-
hem víc než to! Jde o mno-
hem víc, než jsme my sami! 
Jde o něco, co nás přesahuje 
a co je samotným rozumem 
nemožné uchopit. 
Chceš-li najít smysl svého 
života, nelze se zaměřit na 
sebe. Nejde o  mě a  nejde 
ani o tebe. V hledání odpo-
vědi se nejde zaměřit na 
nás samé, neboť sami sebe 
jsme nestvořili. Zaměříš-li 
se sám na sebe, na své nitro, 
a budeš-li hledat jen u sebe, 
smysl života nikdy nenalez-
neš. Kde tedy začít? Začni 
u  Boha, u  svého Stvořitele. 
Narodil(a) ses díky jeho zá-
měru a pro jeho záměr. Bůh 
stvořil člověka jako vrchol 
všeho stvoření, aby byl jeho 
obrazem (Genesis 1, 1-2, 2). 
Jsi zde jen proto, že to chtěl 
Bůh. Bůh tě stvořil – a stvořil 
tě pro sebe. Jen v Bohu mů-
žeš najít svůj původ, svou 
identitu, svůj smysl, svůj vý-
znam i dobrý směr. Mnoho 
lidí si myslí, že může použí-
vat Boha ke své seberealiza-
ci. Toto počínání je však od-
souzeno k nezdaru. V životě 
jde o  to, aby ses nechal(a) 
Bohem provázet pro Jeho 
záměry, nikoliv o  to, abys 
používal(a) Boha pro své 
vlastní záměry. Bible říká: 
Dát se vést sobectvím (= sám 
sebou) znamená smrt, dát 
se vést Duchem (= Bohem) 
je život a  pokoj. (Římanům 
8,6). Jak odhalíš záměry, pro 
které jsi byl(a) stvořen(a)? 
Existují dvě možnosti. První 
z  nich jsou dohady. Touto 
cestou se vydá většina lidí. 

Jsou těmi, kteří vytvářejí 
všemožné hypotézy, teorie, 
spekulace. Jsou přesvědčeni 
o svém názoru a mají za to, 
že je to jediná pravda. Alter-
nativou na cestě ke smyslu 
života je zjevení. Můžeš se 
obrátit k  tomu, co o  životě 
zjevil Bůh ve svém Slovu. 
Ptej se svého Tvůrce, ptej se 
Boha. Bible říká: „V  Kristu 
objevujeme, kým jsme a pro 
co žijeme. Dlouho před tím, 
než jsme zaslechli o  Kristu 
a  začali v  něj doufat, už na 
nás myslel a chtěl, abychom 
měli úžasný život. Máme 
místo v  jeho celkovém zá-
měru, který má se vším a se 
všemi. (Efezským 1, 11) 
Na tomto světě nejsi náho-
dou. Tvé narození nebyla 
žádná náhoda, chyba či 
omyl. Nejsi hříčka přírody. 
Není jisté, zda tě plánovali 
rodiče, ale jisté je jedno  – 
Bůh Tě plánoval. Byl(a) jsi 
počat(a) v  Boží mysli ještě 
dlouho předtím, než tě po-
čali rodiče. Bůh také rozho-
dl o  každém detailu tvého 
těla. Zvolil rasu, barvu tvé 
kůže i tvých vlasů – a všech-
ny ostatní rysy, které náleží 
jen tobě. Stvořil tě přesně 
tak, jak chtěl. Určil sou-
časně i  to, v  čem bude tvá 
osobnost jedinečná a  jaké 
přirozené sklony se u  tebe 
projeví. Bůh tě stvořil 

a stvořil tě s určitým zámě-
rem. Rozhodl o  tom, kdy 
a kde se narodíš a jak dlou-
ho budeš žít. To vše předem 
naplánoval. Nic se neděje 
v  tvém životě jen tak. Ve 
všem je Boží záměr. Bůh 
má plán, má dobrý plán 
pro tvůj život bez ohledu 
na okolnosti tvého zrození 
a  bez ohledu na to, komu 
ses narodil(a). Bůh totiž 
nedělá nic jen tak – nikdy 
nedělá chyby. Když něco 
tvoří, má proto vždy důvod. 
Každého živočicha i každou 
rostlinku naplánoval přes-
ně podle svého plánu. Měl 
pro ně nějaký záměr. Stejný 
záměr měl, když tvořil jed-
notlivé lidi, tedy i tebe. 
Proč to Bůh všechno dělal? 
Proč pro nás vytvořil tento 
svět? Protože je to Bůh lás-
ky. Bible nám říká: „Bůh je 
láska.“ (1. list Janův 4,8). 
Neříká: Bůh má lásku – jako 
by láska byla něco, co lze 
vlastnit. Bůh je láska! Lás-
ka je podstata Božího cha-
rakteru. Bůh tě stvořil jako 
předmět své lásky. Stvořil 
tě, aby tě mohl milovat. 
Tvůj život má hluboký vý-
znam! Tento význam a  zá-
měr však pochopíme pouze 
tehdy, když svůj život po-
měřujeme Bohem. 

Sestra Alena Mokrá

Proč to Bůh všechno dělal?  
Proč pro nás vytvořil tento svět? 
Protože je to Bůh lásky. 
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Naše farní aktivity
Sestry a  bratři, bratr farář v  úvodu na-
šeho inovovaného dvouměsíčníku zmi-
ňuje mnoho důležitého, zásadní otázky 
po smysluplnosti aktivit naší farnosti 
a  přínosu nejen farníkům, tj. těm, kteří 
se aktivně společně s  bratrem farářem 
a  radou starších starají o  to, aby kostel, 
fara, zahrada a vše ostatní bylo pro nás 
všechny upravené, uklizené, připravené 
a s přirozeným úsměvem, ale i pro širší 
veřejnost, pro kterou je kostel s  farou 
místem otevřeným a přijímajícím. To se 
rovněž týká příprav všech setkání, ať už 
těch neformálních, kde se veselíme, nebo 
těch, kde je třeba, aby se lektor náležitě 
na své téma připravil a byl schopen své 
bližní obohatit o nové postřehy a poznat-
ky. Vím rovněž, že bratr farář nevynechá 
takřka žádnou příležitost, aby všechny, 
kteří se ostýchají a nejsou si jisti – ať už 
svojí vírou, naší specifickou reformační 
konfesí, nebo i lidmi v naší farnosti, opa-
kovaně zval na naše bohoslužby, setká-
vání, ale i vzdělávací a kulturní aktivity. 
Pro naši farnost a jejich přátele jsme při-
pravili i  tuto novou podobu zpravodaje, 
který má rovněž ještě více naznačit  – 
pojď dál…přijď a  přesvědč se! Najdete 
v něm informace, které jste v předchozí 
podobě cenili a  vyhledávali, a  zároveň 
i další nová poselství, zamyšlení, pozván-
ky a  myšlenky, ať už svědků víry nebo 
nás samotných.
S  bratrem MUDr. Kamilem Ďurišem, 
Ph.D. pro vás připravujeme filozofické 
večery každý měsíc a  začínáme druhý 
ročník (po prázdninové přestávce). Kamil 
i  já jsme střízliví ctitelé antické filozofie 
a považujeme ji vedle křesťanství za jád-
ro naší kultury a  ve vztahu k  naší círk-
vi má ještě přes Jana Viklefa, Jana Husa, 
Jeronýma Pražského a  Stanislava ze 
Znojma zvláštní spojení v podobě recep-
ce Platónova díla. Proto považujeme za 
důležité nás společně kultivovat debatní 
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formou dosud do určité míry nepřekona-
nou řeckou filozofií. Přijďte v září a říjnu 
na naše večery a přesvědčte se sami. Píšu 
o  tom všem v kontextu toho, že myšlen-
ka připravovat a  realizovat takovéto ak-
tivity je předcházena různými nápady. 
Nebojte se o vaše nápady dělit a nebojte 
se na cokoliv zeptat, to platí na otázky li-
turgie (proč v průběhu bohoslužby zpívá-
me a říkáme to či ono), tak stejně jako na 
otázky vztahující se k bohatým aktivitám 
naší farnosti. 
Vzhůru srdce!

Váš bratr Michal Ševčík, 
 člen rady starších
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Bohoslužby v ZÁŘÍ 2023

Pátek 1.9.
17:30 Blansko Dřevěný kostel

18:45 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 14. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 16, 21-27

Zpíváme píseň: 
147, 95, 185

3. 9.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky Páně

14:30 Ruprechtov Obřadní síň obecního 
úřadu

15:45 Ježkovice Kaple u hřbitova

17:00 Rousínov Sbor Cyrila a Metoděje

18:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

Úterý 5.9. 15:00 Blansko Kaple Senior centrum

Pátek 8. 9.
17:30 Blansko Dřevěný kostel 

18:45 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 15. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 18, 15-20

Zpíváme píseň: 
115, 49, 172

10. 9.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky Páně

14:30 Černá Hora Kaple Sv. Rodiny

16:00 Křtiny Obřadní síň obecního 
úřadu

17:15 Račice Kostel na zámku

18:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

Úterý 12.9. 15:00 Blansko Kaple senior centrum

Pátek 15. 9.
17:30 Blansko Dřevěný kostel

18:45 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 16. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 18, 21-35

Zpíváme píseň: 
122, 77, 181

17. 9.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky Páně

15:45 Ježkovice Kaple u hřbitova

17:00 Rousínov Sbor Cyrila a Metoděje

18:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

Úterý 19.9. 15:00 Blansko Kaple Senior centrum

Pátek 22. 9.
17:30 Blansko Dřevěný kostel 

18:45 Rudice Kaple sv. Barbory
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Neděle – 17. po Duchu Svatém
Text evangelia: 
Matouš 20, 1-16

Zpíváme píseň: 
11, 21, 195

24. 9.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00
14:30

Brťov
Černá Hora

Kaple Marie Matky Páně
Kaple sv. Rodiny

16:00 Křtiny Obřadní síň obecního 
úřadu

17:15 Račice Kostel na zámku

18:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

Úterý 26.9. 15:00 Blansko Kaple Senior centrum

Čtvrtek
Knížete Václava 28.9.

9:00 Blansko Dřevěný kostel

16:00 Vítějeves Obřadní síň obecního 
úřadu

17:30 Lysice Zámecká kaple

Pátek 29.9.
17:30 Blansko Dřevěný kostel

18:45 Rudice Kaple sv. Barbory

Bohoslužby v ŘÍJNU 2023

Neděle – 18. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 21, 23-32

Zpíváme píseň: 
41, 15

1. 10.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky 
Páně

14:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

15:45 Ježkovice Kaple u hřbitova

17:00 Rousínov Sbor Cyrila a Metoděje

Úterý 3.10. 15:00 Blansko Kaple sv. Rodiny – SC

Pátek 6.10. 17:30 Blansko Dřevěný kostel

Sobota 7.10. 14:00 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 19. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 21, 33-46

Zpíváme píseň: 
69, 157

8.10.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky 
Páně

14:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

16:00 Ruprechtov Obřadní síň obecního 
úřadu

17:15 Račice Kostel na zámku

Úterý 10.10. 15:00 Blansko Kaple sv. Rodiny – SC

Pátek 13.10. 17:30 Blansko Dřevěný kostel
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Sobota 14.10. 14:00 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 20. po Duchu Svatém
Text evangelia: 
Matouš 22, 1-14

Zpíváme píseň: 
283

15.10.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky 
Páně

14:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského 

15:45 Ježkovice Kaple u hřbitova

17:00 Rousínov Sbor Cyrila a Metoděje

Úterý 17.10. 15:00 Blansko Kaple sv. Rodiny – SC

Pátek 20.10. 17:30 Blansko Dřevěný kostel 

Sobota 21.10. 14:00 Rudice Kaple sv. Barbory

Neděle – 21. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 21, 14-22

Zpíváme píseň: 
119, 12, 154

22.10.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky 
Páně

14:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

16:00 Křtiny Obřadní síň obecního 
úřadu

17:15 Račice Kostel na zámku

Úterý 24.10 15:00 Blansko Kaple sv. Rodiny – SC

Pátek 27.10 17:30 Blansko Dřevěný kostel

Sobota
Dušičkové vzpomínky na naše 

blízké zemřelé
28.10

14:00 Rudice Kaple sv. Barbory

16:00 Ruprechtov Obřadní síň obecního 
úřadu

17:15 Račice Sbor Páně

Neděle – 22. po Duchu Svatém
Text evangelia: 

Matouš 22, 34-46
Zpíváme píseň: 81, 162

Dušičkové vzpomínky na naše 
blízké zemřelé

Zpíváme píseň: 23, 121

30.10.

7:45 Boskovice Evangelický kostel

9:00 Blansko Dřevěný kostel

11:00 Brťov Kaple Marie Matky 
Páně

14:30 Vyškov Sbor Dr. K. Farského

15:45 Ježkovice Kaple u hřbitova

17:00 Rousínov Sbor Cyrila a Metoděje

Farní zpravodaj Církve československé husitské, farnosti Blansko, Vyškov pro Boskovice, 
Brťov, Černou Horu, Křtiny, Lysice, Rájec, Rudici, Skočovou Lhotu, Vítějeves, Ježkovice, Račice, 
Rousínov, Ruprechtov a Švábenice., dvouměsíčník. 
CČSH Blansko, Rodkovského 1140/7, 678 01 Blansko. IČ: 45658889

Tvořte s námi náš Zpravodaj – čekáme i na Vaše příspěvky a náměty. 
Kontakt: telefon na farní úřad 606702768, e-mail: fararmartin@email.cz; www.drevenykostelik.cz 
Farnost Blansko č. účtu 244035648 / 0300; Farnost Vyškov č. účtu 1560157369/0800


